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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CPPD NO ANO DE 2015 
 

Aos vinte e três (23) dias do mês de fevereiro (02) de dois mil e quinze (2015), às nove 
horas (9h), na Sala de Reuniões da CPPD - Reitoria, atendendo à convocação do 
Presidente, reuniram-se os membros da Comissão Permanente de Pessoal Docente - 
CPPD, eleitos para o mandato de 2014 a 2017, estando presentes os membros 
titulares Milson Lopes de Oliveira, Maria de Fátima Ferreira Pinto, José Marcos Stelzer 
Entringer, Paulo Arnaldo Fantin, Marcônio Pereira de Magalhães, Antelmo da Silva 
Junior , Werley Gomes Facco e Lívia Rohr Cardoso, bem como  a suplente Gloria 
Maria de Farias Viegas Aquije convocada em decorrência da ausência justificada de 
Adriano Mesquita Oliveira, para tratar da seguinte pauta: 1. Informes Gerais; 2. Eleição 
e posse da Mesa Diretora.  O Presidente abriu a reunião e solicitou a Secretária a 
verificação da existência do quorum mínimo que foi atendida e colocou em discussão a 
ata da reunião ordinária do dia 09 (nove) de fevereiro (02) de 2015, que foi aprovada 
por maioria. Cumprindo as disposições regulamentares o Presidente inquiriu aos 
presentes sobre a inclusão de pontos de pauta, nada havendo  o Presidente iniciou os 
informes gerais apresentando a  Portaria Nº 347 do dia vinte (20) de fevereiro (02) de 
2015,após várias falas foi solicitado que se chamasse o Chefe de Gabinete para 
prestar esclarecimentos sobre a composição dos membros suplentes apresentada na 
portaria. Em seguida foi feita a exposição de  dois memorandos que foram 
encaminhados ao Reitor, memorandos nº 03/2015 e nº 04/2015. Antes de iniciar o 
segundo ponto de pauta o Presidente ressaltou a sua saída da mesa diretora, mas 
também a sua insatisfação por não ter conseguido realizar várias ações que 
independeram a sua vontade. Em seguida passou-se a eleição da mesa diretora,sendo  
aprovada por unanimidade a seguinte composição: Presidente Professor José Marcos 
Stelzer Entringer; Vice Presidente Professor Werley Gomes Facco e Secretário 
Professor Marcônio Pereira de Magalhães.O novo Presidente Professor José Marcos 
assumiu a presidência e colocou para votação os seguintes itens: 1º) Horário de 
trabalho da CPPD das dez horas (10h) às dezessete horas (17h), após aprovação das 
oito horas (8h) pelo Conselho Superior. Aprovado pela maioria. 2º) Designar os 
Professores Livia Rohr Cardoso, Maria de Fátima Ferreira Pinto e Milson Lopes de 
Oliveira para trabalhar prioritariamente com RSC e Titular, aprovado por maioria exceto 
pelo membro Professor Paulo Arnaldo Fantin. Em seguida o Professor Werley ressaltou 
a importância do trabalho do Professor Milson enquanto Presidente da CPPD e o 
empenho da mesa diretora em 2014. Houve pausa de uma hora para o almoço, que em 
seguida foram retomados os trabalhos, e o Professor Milson apresentou decisão 
monocrática 001/2015, de processo do Professor Antônio Wallace Lordes, processo 
nº 23.159.0001168/2014-48, em que ele havia sido relator, na qual houve deferimento 
do pedido. Em seguida foi apresentado o processo do Professor Lucas Vago Santana 
em que solicita afastamento para doutorado sendo que já recebe RSC. O Professor 
Milson argumentou da necessidade de consulta ao jurídico, após debates, foi aprovado 
pela maioria o envio de memorando ao Procurador, com excessão do Professor Paulo 
A. Fantin, que votou contra. Em seguida foi apresentado também o processo de um 
professor aposentado requerendo RSC, como na decisão anterior, após debates, foi 
aprovado pela maioria, com excessão dos Professores Paulo A. Fantin e Marcônio P. 
de Magalhães, o envio de memorando solicitando assessoramento jurídico também 
para a questão em tela. Em seguida deu-se início ao julgamento de processos, 



inciando pelo relator Professor Werley G. Facco do pedido de afastamento para 
doutorado da Professora Flávia de Abreu Pinheiro, tendo sido aprovado pela maioria 
o parecer nº 08, tendo votado contrariamente o Professor Paulo A. Fantin e favorável, 
mas com ressalvas, os Professores José Marcos S. Entringer e Marcônio P. de 
Magalhães, justificando, pois, que já haviam contratado professor substituto antes da 
manifestação prévia da CPPD, o que inviabiliza o rito processual. Em seguida o relator 
Professor José Marcos S. Entringer apresentou o parecer nº 09 do processo da 
Professora Claudia Guio Bragato, da solicitação de Retribuição por Titulação, RT, em 
que foi deferido por unanimidade. Na sequência foi apresentado o parecer nº 10 do 
processo do Professor Flávio Barcelos Braz, da solicitação de RT, tendo sido 
indeferido por ausência de ata. Em seguida foi apresentado o parecer nº 11 do 
processo do Professor Frederico da Silva Fortunato, da solicitação de RT, tendo sido 
deferido pela maioria e finalmente foi apresentado o parecer nº 12 do processo do 
Professor Julio César Madureira Silva, da solicitação de RT, tendo sido deferido por 
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de 
todos e deu por encerrada a reunião e, para constar, eu, Marcônio Pereira de 
Magalhães, lavrei a presente ata, que será assinada por mim, pelos demais membros 
da Mesa Diretora e por todos aqueles que concordarem com o seu teor e assim o 
desejarem.  
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